

Cijena je na godinu Objavitelju Dalmatinskomu i Smotri Dalmatinskoj za Austro-Ugarsku Kr. 12.—; samom Objavitelju Dalmatinskomu Kr. 6.—; samoj Smotri Dalmatinskoj Kr. 8.—. Na polugodište i na tri mjeseca surazmjerno. Pojedini brojevi Objavitelja Dalmatinskoga 10 para, a pojedini brojevi Smotre Dalmatinske 10 para. Zastareni brojevi 20 para.



Drezo d'associazione per un anno: Dell'Avvisatore Dalmato e la Rassegna Dalmata per la Monarchia A.-U. Cor. 12.—; per l'Avvisatore Dalmato soltanto Cor. 6.—; per la Rassegna Dalmata soltanto Cor. 8.—. Semestre e trimestre in proporzione. Un singolo numero dell'Avvisatore Dalmato cent. 10. Un singolo numero della Rassegna Dalmata cent. 10. Numeri arretrati cent. 20.

Pitanja za predbrojbu, uz koja nema dotičnih svota, ne će se ni u kakav obzir uzeti; pitanja za uvrstbe uz koja nema prilične pretplate, biti će povraćena. — Pretplate se šalju poštanskim napatnicama. — Rukopisi se ne vraćaju. — Neplaćena se pisma ne primaju.

Domande di abbonamento senza il relativo importo non vengono prese in considerazione; domande per inserzioni non accompagnate da un'anticipazione corrispondente vengono restituite. — Abbonamenti ed anticipazioni si spediscono mediante assegno postale. — Manoscritti non si restituiscono. — Lettere non affrancate si respingono.

Pisma i novce treba šljati «Uredu Objavitelja Dalmatinskoga u Zadru».

Corrispondenze e denari da indirizzarsi all'«Ufficio dell'Avvisatore Dalmato in Zara».

Objavitelj Dalmatinski. Avvisatore Dalmato.

Službene su jedino vijesti sadržane u «Službenoj strani» i u «Službenim spisima». (Sono ufficiali soltanto le pubblicazioni comprese nella «Parte ufficiale» e negli «Atti ufficiali».)

IZLAZI SRIJEDOM I SUBOTOM

SI PUBBLICA AL MERCOLEDI ED AL SABATO

Dvim siječnja 1917 otvara se pretplata na «Objavitelj Dalmatinski» sa «Smotrom Dalmatinskom» i na samu «Smotru Dalmatinsku».

Col 1. gennaio 1917 viene aperto un nuovo abbonamento all'«Avvisatore Dalmato» col supplemento «La Rassegna Dalmata» ed alla «Rassegna Dalmata» sola.

S obzirom na to što su uslijed sadašnjih prilika, poskočili štamparski i drugi troškovi radi izdavanja tih listova, to im je cijena od 1. siječnja 1917 povišena kako slijedi:

Essendo cresciute, in seguito alle attuali circostanze, le spese di stampa e le altre spese inerenti alla pubblicazione dei due giornali, viene loro dal 1. gennaio 1917 aumentato il prezzo come segue:

Cijena je na godinu «Objavitelju Dalmatinskomu» i «Smotri Dalmatinskoj» za Austro-Ugarsku kr. 12; samom «Objavitelju Dalmatinskomu» kr. 6, samoj «Smotri Dalmatinskoj» kr. 8. Na polugodište i na tri mjeseca plaća se surazmjerno. Pojedini brojevi «Objavitelja Dalmatinskoga» stoje 10 para a pojedini brojevi «Smotre Dalmatinske» isto 10 para. Zastareni brojevi para 20.

Drezo d'associazione per un anno: Dell'«Avvisatore Dalmato» e la «Rassegna Dalmata» per la Monarchia A.-U. cor. 12, per l'«Avvisatore Dalmato» soltanto cor. 6, per la «Rassegna Dalmata» soltanto cor. 8. Semestre e trimestre in proporzione. Un singolo numero dell'«Avvisatore Dalmato» costa cent. 10, un singolo numero della «Rassegna Dalmata» cent. 10. Numeri arretrati cent. 20.

Župski uredi, pučke i građanske učione i samostani u Dalmaciji plaćaju za «Objavitelj Dalmatinski» i za «Smotru Dalmatinsku» kr. 4:80 na godinu, i to sve u jedan put i unaprijed.

Per gli uffici parrocchiali, per le scuole popolari e civiche e per i conventi in Dalmazia l'abbonamento annuo per l'«Avvisatore Dalmato» e la «Rassegna Dalmata» è di cor. 4:80 da pagarsi in una sola volta in via anticipata.

Gospoda pretplatnici, kojima pretplata dopijeva, umoljeni su da je na zgodno vrijeme obnove, kako neće pretrpjeti prekidanja u primanju lista. Pretplate se šalju poštanskim napatnicama Uredu «Dalmatinskog Objavitelja» u Zadar.

Quei signori cui scade l'associazione sono pregati di rinnovarla in tempo utile, onde non soffrire interruzioni nel ricevimento del giornale. Il prezzo d'associazione va mandato con vaglia postale all'«Ufficio dell'«Avvisatore Dalmato» a Zara».

SLUŽBENI DIO

Obznana c. k. dalmatinskog Namjesništva od 6 siječnja 1917 br. 601-I.,

glede provizornog pobiranja pokrajinskih prireza u prvom poljeću 1917.

Njegovo se je c. i. k. Apostolsko Veličanstvo Previšnjom odlukom 29. prosinca 1916 premilostivo udostojilo, da odobri zaključak dalmatinskog Zemaljskog Odbora 16. rujna 1916 glede pobiranja pokrajinskih prireza u prvom poljeću 1917 uz pridržaj konačnog ustavnog odobrenja.

Na temelju pomenutog zaključka Zemaljskog Odbora smije se po tom kroz gore označeno vrijeme pobirati:

- I. prirez od 80% na sve izravne poreze, izuzevši dohodarinu i porez na službovne plate;
- II. prirez od 150% na potrošarinu po cjeniku dodanu k zakonu 18. svibnja 1875, l. d. z. br. 84, i baš na sve stvari, osim onih što su naznačene u tačkama 3, 4 i 6 pomenutog cjenika.

Što se donosi do općeg znanja, uslijed otpisa c. k. ministarstva unutrašnjih posala 31. prosinca 1916 br. 63787.

Br. XIII-0617 ex 1917.

OBZNAVA.

Donosi se na javno znanje, da je popriječna tržna cijena svinja svake vrsti zaklatih u glavnom gradu Zadru, iznosila u mjesecu prosincu 1916 7 kruna 50 para po kilogramu.

Prma tome će se ova cijena uzeti podlogom za odmjerjenje odštete za svinje za klanje, koje bi se u Dalmaciji u mjesecu siječnju 1917 ubile u smislu zakona 6 kolovoza 1909 d. z. l. br. 177, i dotične ovršbene odredbe 15 listopada 1909 d. z. l. br. 178

Zadar, 4 siječnja 1917.

Od c. k. dalmatinskog Namjesništva.

PARTE UFFICIALE

Notificazione dell' i. r. Luogotenenza dalmata d.d. 6 gennaio 1917 N.ro 601-I.,

concernente la provvisoria riscossione di addizionali provinciali nella prima metà dell'anno 1917.

Sua Maestà i. e. r. Apostolica, con Sovrana risoluzione dei 29 dicembre 1916, si è graziosissimamente degnata di approvare il conchiuso della Giunta provinciale dalmata dei 16 settembre 1916, riflettente la riscossione di addizionali provinciali nella prima metà dell'anno 1917, in riserva della definitiva approvazione in via costituzionale.

In base all'accennato conchiuso della Giunta provinciale possono quindi riscuotersi durante l'epoca suindicata:

- I. un'addizionale nella misura dell'80% su tutte le imposte dirette, ad eccezione dell'imposta rendita e dell'imposta sugli emolumenti;
- II. un'addizionale nella misura del 150% al dazio consumo, giusta la tariffa annessa alla legge 18 maggio 1875, B. L. I. N. 84, e ciò sopra tutti gli articoli, ad eccezione di quelli indicati ai punti 3, 4 e 6 della stessa tariffa.

Un tanto si porta a pubblica notizia, in seguito a dispaccio dell' i. r. Ministero dell'interno dei 31 dicembre 1916 N. 63787.

N. XIII-0617 ex 1917.

NOTIFICAZIONE.

Si porta a pubblica notizia, che il prezzo medio di mercato per suini macellati di qualsiasi qualità nella capitale di Zara ammontava nel mese di dicembre 1916 a cor. 7 cent. 50 per chilogramma.

Con riguardo a ciò, questo prezzo verrà preso a base per la commisurazione degli indennizzi per suini da macello, che nel mese di gennaio 1917 venissero uccisi in Dalmazia a sensi della legge dei 6 agosto 1909, B. L. I. N. 177, e della rispettiva ordinanza esecutiva dei 15 ottobre 1909, B. L. I. N. 178.

Zara, 4 gennaio 1917.

Dall' i. r. Luogotenenza dalmata.

NESLUŽBENI DIO

NAKNADNA PREDAJA KOVINSKOG POSUGJA.

Političke Vlasti prve molbe proglašiće slijedeću Obznanu glede naknadne predaje kovinskog posugja.

Upozoruje se da predaja kovinskih predmeta navedenih u obznani ima da slijedi najkasnije do konca siječnja 1917.

Obznana glede naknadne predaje kovinskog posuđa.

I. Nalog i razdoblje naknadne predaje.

Prigodom predaje kovinskog posuđa provedene u ljetu prošle godine desilo se je, da se nije sa svih strana potpuno zadovoljilo dužnosti predaje te su se naveli razni razlozi opravdanja kao n. pr. nedostatno oglašenje, doba žetve, bolēst i t. d.

Eda se i za te slućajeve omogući ispunjivanje dužnosti predaje, uslijed ovlaštenja udijeljenog sa strane c. k. ministarstva za zemaljsku obranu, dogovorno sa centralnim vlastima određuje se svim onim, koji nijesu prijavili svoje posude, novi rok za predaju tog posuđa. Ta naknadna predaja ima da uslijedi dne . . . i . . . siječnja 1917 kod sabirališta (prijamnog povjerensta), koje će imati svoje sjedište u

II. Kovinski predmeti što se imaju predati,

koji sastoje sasvim ili pretežnim dijelom od bakra, bakrenih smjesa, nikela, kositra i kositrene smjesa.

Imaju se predati:

1. posuđe za kuhanje (kollīci za kuhanje, ukuhavanje i sladoled, lonci, kastrole, prosulje, ibrici ili kondiri, posude za pećenje i t. d.) i jednostavni predmeti za stol (hladnici, zdjele, tase, zdjelice, svijećnjaci i t. d.) od bakra (takoder kalaisani ili prevučeni drugim kovinama); pod posuđem za stol ne smiju se razumijevati jedala (nož, vilice i žlice);

2. posuđe i predmeti spomenuti pod 1) od čistoga nikela (izuzevši «mjedarnica» n. pr. zdjele za juhu, ibrike ili kondire, cjedila (sita) zdjelice za umak, zdjele za zeleni i t. d.)

3. kuhinjsko posuđe od žute mjedi (n. p. avani, batovi od avana, kollīci za lupanje bjelanjaka, jednostavni svijećnjaci — izuzevši limene svijećnjake — utije, tase i t. d.);

4. kollīci za pranje, kollīci za vodu u ognjištima, jednostavne posude za vodu i banjice od bakra (takoder kalaisani ili prevučeni drugim kovinama);

5. kollīci od bakra ili žute mjedi za ukuhavanja voća, ako se ne upotrebljavaju u tvorničkim obrtištima;

6. jednostavne žeravnice i jednostavne zdjelice ispred peći, načinjene od bakra, žute mjedi, tuća i tombaka;

7. tegovi od žute mjedi od ½ kg. i više;

8. šipke (cijevi) zastora, za prihvaćanje i zaštićivanje od žute mjedi, koji se mogu lasno skinuti te nemaju nikakvog umetka ili imaju umetak koji se može lasno odstraniti;

9. vrći, cementi, i drugi sudovi i posuđe, zdjele tanjiri, zdjele, poklopci, žlice, zdjelice za toćenje, banjice od kositra ili kositrene smjesa.

III. Predmeti slobodni od predaje.

Nemaju se predati:

1. Predmeti od drugog materijala, koji su samo prevučeni ili poplaćeni bakrom, žutom mjedi, tućem, tombakom, nikelom ili kositrom;

2. kollīci od bakra ili žute mjedi za ukuhavanje voća ili zeleni, koji se upotrebljavaju u tvorničkim obrtima ili u stručnim školama;

3. kuhinjske vage, samovare za čaj, takozvane bečke sprave za kuhanje kave, električne sprave za varenje, kollīci za manometre u kuhinjama, bubnji za pranje;

4. kollīci za vodu u ognjištima samo u slućaju ako uslijed odstranjenja istih biva onemogućena uporaba ognjišta bez obzira na pripravljanje vruće vode;

5. lijećničke sprave, lijekarničko posuđe i kovinsko posuđe koje se na lazi u drogarijama i pripada istim;

6. predmeti vrsti naznaćene pod II, ako imaju osobitu umjetnu ili povjesnu vrijednost.

7. predmeti koji su od prijamnog povjerenstva bili naznaćeni kao neophodno potrebiti.

Ako vlasnici predmeta naznaćenih pod brojem 6. nijesu u stanju da prikažu prijamnog povjerenstvu osobito posvjedoćenje izdano od nadležnog organa c. k. ureda državnih spomenika, da se radi o predmetima osobite povjesne ili umjetne vrijednosti, ti se predmeti imaju prikazati rećenom povjerenstvu u svrhu da se pripravi odluka vrhu dužnosti predaje; radi li se o ovecim zbirakama, ima se prikazati taćan popis. U slućaju da bude pridržan koji predmet osobite povjesne ili umjetne vrijednosti, vlasnik prima potvrdu od prijamnog povjerenstva.

Vrhu pitanja, da li je koji predmet neophodno potrebit, odlučuju u pojedinom slućaju prijamna povjerenstva uzv u obzir mogućnost nabave nadoknadnih predmeta pripravljenih od drugog gradiva.

Za predmete, koji su prigodom prve predaje bili proglašeni neophodno potrebiti i za koje vlasnik može prikazati odnosnu potvrdu nad-

PARTE NON UFFICIALE

CONSEGNA SUPPLETORIA DI UTENSILI DI METALLO.

Le autorità politiche di prima istanza pubblicheranno la seguente Notificazione concernente la consegna suppletoria di utensili di metallo. Si avverte che la consegna degli oggetti di metallo entro indicati dovrà seguire al più tardi sino alla fine del mese di gennaio 1917.

Notificazione concernente la consegna suppletoria di utensili di metallo.

I. Ordine ed epoca per la consegna suppletoria.

In occasione della consegna degli utensili di metallo disposta nell'estate testè decorsa si constatò, che tutti non corrisposero all'obbligo di consegna e che si addussero vari motivi di discolta, come p. es. insufficiente promulgazione, l'epoca del raccolto, malattie e sim.

Onde anche in questi casi si renda possibile l'adempimento dell'obbligo di consegna, in seguito ad autorizzazione impartita dall'i. r. ministero per la difesa del paese di concerto colle altre autorità centrali si fissa un nuovo termine per quelli che non ancora consegnarono i loro utensili il giorno . . . e . . . gennaio 1917 presso l'ufficio di collettoria (commissione di ricevimento), che avrà la sede

II. Oggetti di metallo soggetti alla consegna,

consistenti del tutto o in parte preponderante di rame, leghe di rame, nichelio, stagno e leghe di stagno.

Si devono consegnare:

1. stoviglie da cucina (caldaie da cucina, da composte, gelatiere, pentole, casseruole, padelle, cocome, forme per cuocere il pane) e utensili semplici da tavola (refrigeratoio, vassoi, tazzē, scodelle, candelieri e sim.) di rame (anche stagnato o rivestito di altri metalli) sotto utensili da tavola non si devono comprendere le posate (coltello, forchetta e cucchiari);

2. le stoviglie e gli utensili menzionati al punto I. di nichelio puro (eccettuate le «merci di cintura»), come pentole da zuppa, cocome, colini, salsiere, vassoi per legumi, ecc.);

3. utensili da cucina di ottone (come mortai, pestelli, coppe per montare le chiare, semplici candelieri, — eccettuati quelli di lamiera — ferri da stirare, quantiere e sim.);

4. caldaie da bucato, caldaie per l'acqua dei focolari, recipienti semplici per l'acqua, e vasche da bagno di rame (anche stagnato o rivestito di altri metalli);

5. caldaie di rame o di ottone per fare composte di frutta, in quanto non siano adoperate in esercizi di fabbriche;

6. bracieri e scaldini semplici e parafuoco di rame, ottone, bronzo o tombacco;

7. pesi di ottone del peso ½ kg. o più;

8. semplici stanghe (canne) e sostegni per cortine, tappeti, mani correnti e stanghe di riparo di ottone, che si possono facilmente levare e non possiedono un ripieno oppure ne hanno uno che si può facilmente allontanare;

9. brocche, cemento, ed altri recipienti ed utensili, vasi, scodellini, piatti, coperchi, tazze, cucchiari, tazze per versare e vasche per bagno di stagno o leghe di stagno.

III. Oggetti esenti dalla consegna.

Non si devono consegnare:

1. Oggetti di altro materiale, i quali sono soltanto rivestiti o placcati di rame, ottone, bronzo, tombacco, nichelio o stagno;

2. caldaie di rame o di ottone per composte di frutta o per verdure adoperate negli esercizi di fabbrica o nelle scuole professionali.

3. misure per cucina, samovari, cosidetti apparati viennesi per cuocere il caffè, apparati elettrici per cuocere, caldaie per manometri di cucina, tinozzi per lavare la biancheria;

4. caldaie per l'acqua nei focolari soltanto nel caso che colla rimozione degli stessi viene reso impossibile l'uso del focolare senza riguardo alla possibilità di tenere pronta acqua calda,

5. apparati di medici, utensili di farmacia ed utensili di metallo che si trovano nelle drogherie e che servono alle stesse;

6. oggetti indicati sub II, se hanno uno speciale valore artistico o storico;

7. Oggetti, che dalla commissione di ricevimento vennero dichiarati indispensabili.

Se i proprietari degli oggetti indicati sub 6. non sono in grado di esibire alla commissione di ricevimento una speciale attestazione rilasciata dal competente organo dell'i. r. ufficio per i monumenti dello stato, nella quale attestazione sia indicato che si tratta di oggetti di speciale valore artistico e storico, tali oggetti si devono consegnare alla suddetta commissione affinché si possano avviare le pratiche per la decisione sull'obbligo di consegna; se si tratta di collezioni maggiori, si deve presentare un esatto elenco. Nel caso che venisse trattenuto un oggetto di speciale valore artistico o storico, il proprietario riceve una conferma da parte della commissione di ricevimento.

Sulla domanda, se un oggetto è indispensabile, decidono le commissioni di ricevimento di caso in caso prendendo in considerazione la possibilità di acquistare oggetti di sostituzione confezionati di un altro materiale.

Per gli oggetti che in occasione della precedente consegna vennero dichiarati indispensabili e per i quali il proprietario può pro-

ležnog prijamnog pitanjem potrebe nije bio naknadno

Ako koji potrebit ili mu posvjedoćenje u

Kovinske pr 1. proizvodit nijesu već predal sitru i kositrene

2. kućanstvo 3. vlasnici k 4. vlasnici

nice. 5. društva, slavni i odgojni tać. 6. 7. 8 ili 9. 7. svaka os za drugu osobu V. O

Imaju se pr i poljski kotlovi.

Ako je pot zamjena, bit će ćunanje cijene uz ukinuće nakn vjerenstvu taćne parobrodima i si

Da isti naći akcije za predaj nelom stigne na

Za neupotr pošto zamjena.

VI. Predaja i p

U dane out ili sredstvom pu pod I.

Tu slijedi određivanje nakn 984 i 13-6 1916 bitke.

Donosilac p ćena vrst, mater eventualni dodak

Ukupna sv sa strane intend ćena putem op

Svaka osob da se iskaže u pod II. prama ko

Kao iskazni 1. posvjedo (treća stavka)

2. potvrđ kovinskog posuđ dužnosti predaje

3. posvjedo radi o predmetin ćenje, da su pre da se ustanovi r

Sve potvrđ prigodom prvai zahtjev predati dajom kovinskih

Tko hotimi gim zatvorom su izloženi pogit tri mjeseca do kruna (SS 4 i 5

Drugi prekr starstvene nared

ležnog prijamnog povjerenstva, nije potrebno da se ovo zadnje opet bavi pitanjem potrebe. Pri tome vrijedi pretpostavka da odnosi predmet nije bio naknadno određen za predaju sa strane kontrolne komisije.

Ako koji predmet biva ostavljen vlasniku, jer mu je neophodno potrebit ili mu biva povraćen jer nije podložan predaji, vlasnik prima posvjedočenje u tom smjeru.

IV. Tko je dužan da predade.

Kovinske predmete naznačene pod II, imaju da predadu:

1. proizvođači i trgovci, u koliko po odredbama do sada izdanim nijesu već predali dvije trećine dotično polovicu svojih zalih a pri kositru i kositrenih smjesa sve zalihe;

2. kućanstva,
3. vlasnici kuća,
4. vlasnici gostioničarsko-krčmarskih obrta, pekarnice i slastičarnice.
5. društva, samostani, bolnice, sanatoriji, oporavišta, kupališta, nastavnici i odgojni zavodi, zavodi za jela, i drugi zavodi,
6. svaka osoba, koja posjeduje predmeta vrsti naznačene pod II, tač. 6, 7, 8 ili 9, u pogledu tih predmeta.
7. svaka osoba, koja drži u prehrani predmete naznačene pod II, za drugu osobu dužnu na predaju.

V. Osobiti propisi za oveće bakrene kotlove.

Imaju se predati kotlovi za pranje, za ukuhavanje voća, za krmu i poljski kotlovi.

Ako je potrebna zamjena istih i ako se vlasnik ne pobrine za zamjenu, bit će provideno uslijed njegove zamolbe za zamjenu uz uračunavanje cijene novog kotla ili ako je cijena ovog zadnjeg kotla veća uz ukinuće naknade, u tu svrhu vlasnik ima da priopći prijammom povjerenstvu tačne mjere za gornju širinu i dubinu kotla a za kotlove na parobrodima i širinu broda. Predaja slijedi kad stigne zamjena.

Da isti način i kotlovi gorenavedene vrsti, za koje su u tjeku prvašnje akcije za predaju bile s ureda naručene nadoknade, imaju se predati netom stigne nadoknada

Za neupotrebljene kotlove može sa zatražiti samo naknada ali ni pošto zamjena.

VI. Predaja i primanje kovinskog posuđa, određivanje i isplata naknade.

U dane određene pod I. osobe dužne na predaju imaju da osobno ili sredstvom punomoćnika predaju predmete u sabiralištu naznačenom pod I.

Tu slijedi odmah povjerenstveno ustanovljenje težine, primanje i određivanje naknade po ministarstvenim naredbama 23-9 1015 l. d. z. br. 284 i 13-6 1916 l. d. z. br. 175 uzev u obzir eventualne dodatke ili odbitke.

Donosilac prima od povjerenstva pismenu potvrdu, u kojoj je naznačena vrst, materijal i težina predanih predmeta te naknade za 1 kg. i eventualni dodatci i odbitci.

Ukupna svota naknade, koja pripada vlasniku, bit će iza doznake sa strane intendencije nadležnog c. i k. vojničkog zapovjedništva isplaćena putem općine uz prikazanje gorenavedene potvrde.

VII. Iskazni osoba dužnih na predaju.

Svaka osoba, koja je dužna na predaju, mora da bude u stanju, da se iskaže u pogledu predanih i nepredanih predmeta vrsti naznačene pod II. prema kontrolnom povjerenstvu.

Kao iskaznica vrijedi:

1. posvjedočenje vrhu već izvršene predaje kovinskog posuđa (VI. treća stavka)
 2. potvrda o neophodnoj potrebi ili o privremenom oslobodenju kovinskog posuđa te o okolnosti, da upitni predmet nije u opće podložan dužnosti predaje (III. treća stavka)
 3. posvjedočenje organa c. k. ureda državnih spomenika, da se radi o predmetima osobite povjesne ili umjetne vrijednosti te posvjedočenje, da su predmeti bili pridržani od prijamnog povjerenstva u svrhu da se ustanovi njihova povjesna ili umjetnička vrijednost.
- Sve potvrde ili posvjedočenja izdana od prijavnih povjerenstva prigodom prvašnje ili sadašnje predaje imaju se pomno sačuvati i na zahtjev predati kontrolnim organima kojim je povjeren nazor nad predajom kovinskih predmeta.

VIII. Kaznene odredbe.

Tko hotimice prekrši dužnost predaje bit će kažnjen od suda strogim zatvorom od jednog mjeseca do jedne godine a, u slučaju da su izloženi pogibljivi vojnički interesi monarhije, strogim zatvorom od tri mjeseca do tri godine. Osim toga može se udariti globa od 20.000 kruna (§§ 4 i 5 carske naredbe 25/7 1914 l. d. z. br. 155).

Drugi prekršaji izdanih odredaba bivaju kažnjeni po § 13 ministarstvene naredbe 23/9 1915 l. d. z. br. 283 dotično § 12 ministarstvene

durre l'attestazione della competente commissione di ricevimento, non è necessario che questa ultima si occupi nuovamente della questione dell'indispensabilità. Però si deve presupporre, che i rispettivi oggetti non sieno stati suppletoriamente destinati alla consegna dalla commissione di controllo.

Se qualche oggetto viene lasciato al proprietario, perchè gli è indispensabile, o gli viene restituito perchè esente dalla consegna, il proprietario riceve una relativa attestazione.

IV. Obbligati alla consegna.

Devono consegnare gli oggetti di metallo indicati sub II:

1. i produttori e commercianti in quanto giusta le disposizioni fino ad ora emanate non hanno già consegnato due terzi rispettivamente la metà dei propri depositi e per stagno o leghe di stagno tutti i depositi;
2. le economie domestiche,
3. i proprietari di case,
4. i detentori di industrie di osteria-trattoria, pistorie e pasticcerie,
5. le società, i conventi, gli ospedali, i sanatori, luoghi di cura, bagni, istituti d'insegnamento e di educazione, istituti per vitto ed altre istituzioni;
6. ogni persona che detiene oggetti della qualità indicata sub II, punto 6, 7, 8 o 9, quanto concerne tali oggetti;
7. ogni persona che tiene in custodia gli oggetti indicati sub II, per un'altra persona tenuta alla consegna.

V. Speciali disposizioni per caldaie di rame, commisurazione e pagamento dell'indennizzo.

Si devono consegnare caldaie per lavare, per composte di frutta, per foraggio nonché quelli per scopi di agricoltura.

Se è necessaria una sostituzione delle caldaie e se il proprietario non provvede per la stessa sarà disposta d'ufficio dietro sua domanda la sostituzione, calcolando il prezzo della nuova caldaia oppure se il prezzo di quest'ultima è maggiore, annullando l'indennizzo; a tale scopo il proprietario deve partecipare alla commissione di ricevimento le esatte dimensioni per la larghezza superiore e profondità della caldaia e per quelle sui piroscafi anche la larghezza dello scafo. La consegna si ordinerà appena perviene la caldaia di sostituzione.

Le caldaie della specie suindicata, per le quali in occasione della consegna precedente fu ordinata d'ufficio la sostituzione, si devono pure consegnare dopo l'arrivo delle nuove caldaie.

Per le caldaie non utilizzate si può domandare l'indennizzo ma non la sostituzione.

VI. Consegna e ricevimento degli utensili di metallo.

Nei giorni indicati sub I. le persone tenute alla consegna devono consegnare o personalmente o mediante mandatari gli oggetti nel luogo di raccolta indicati sub I.

Qui segue tosto la commissionale constatazione del peso, il ricevimento e la commisurazione dell'indennizzo giusta le ordinanze ministeriali 23/9. 1915 b. l. i. nr. 284 e 13/6 1916 b. l. i. nr. 175 prendendo in considerazione le eventuali aggiunte o detrazioni.

Il latore riceve dalla commissione una conferma scritta, nella quale si deve indicare la qualità, il materiale ed il peso degli oggetti consegnati nonché l'indennizzo per 1 kg. ed infine le eventuali aggiunte o detrazioni.

Il complessivo importo di indennizzo, che spetta al proprietario, sarà assegnato dall'intendenza del competente i. e r. comando militare e pagato a mezzo dei comuni verso esibizione della sopraindicata conferma.

VII. Legittimazioni di quelli che sono tenuti alla consegna.

Ogni persona, tenuta alla consegna, deve essere in grado di legittimarsi di fronte alla commissione di controllo tanto riguardo agli oggetti consegnati quanto di quelli indicati sub II.

Quale legittimazione vale:

1. l'attestazione sulla eseguita consegna degli utensili di metallo (VI. al. 3);
2. la conferma dell'indispensabilità o della temporanea esenzione degli oggetti di metallo nonché della circostanza che il rispettivo oggetto non è in generale soggetto all'obbligo di consegna (III, al. 3).
3. l'attestazione degli organi dell'i. r. ufficio dei monumenti dello stato, che si tratta di oggetti di speciale valore artistico o storico nonché l'attestazione che gli oggetti vennero trattenuti dalla commissione di ricevimento allo scopo di constatare il valore storico o artistico.

Tutte le conferme od attestazioni rilasciate dalle commissioni di ricevimento in occasione della precedente o dell'attuale consegna si devono conservare ed esibire dietro richiesta agli organi di controllo, ai quali è affidata la sorveglianza della consegna degli oggetti di metallo.

VIII. Disposizioni penali.

Chi deliberatamente contravviene all'obbligo di consegna sarà punito dal giudizio con arresto rigoroso da un mese fino ad un anno e venendo posti a pericolo gli interessi militari della monarchia con arresto rigoroso da tre mesi fino a tre anni. Inoltre si potrà infliggere una multa fino a 20.000 corone (§§ 4 e 5 dell'ordinanza imperiale 25/7 1914 b. l. i. n. 155).

Le altre contravvenzioni alle disposizioni emanate saranno punite giusta il § 13 dell'ordinanza ministeriale 23/9 1915 b. l. i. nr. 283 rispettivamente § 12 dell'ordinanza ministeriale 28/4 1916 b. l. i. nr. 122

na redbe 28/4 1916 l. d. z. br. 122 od političkih vlasti. Le molbe globama do 5000 K ili zatvorom do šest mjeseca.

Drama tome stoji u interesu pojedinaca, da upotrebe novi i u isto doba zadnji rok za predaju kovinskog posuda, koje nije još bilo predano, jer će se iza izmaka roka provesti stroga kontrola i postupati najstrožim kaznama proti onim osobama koje se nijesu odazvale dužnosti predaje.

Upravitelj c. k. kotarskog poglavarstva.

L. S., (podpis)

Telegrami Uredništva.

Telegraphen-Korrespondenz-Bureau.

Izveštaji austro-ugarskog glavnog stana.

BEČ, 5. Službeno se javlja:

5. januara 1917.

Istočno bojište:

Vojna fronta gener. maršala Mackensena:

U Dobrudži savezne čete napreduju prema Braili i Galatzu. Južno i jugo-istočno od Latinula austro-ugarske i njemačke čete probile su neprijateljske linije; tu se zarobilo 1400 ljudi. Kod Romnicenija njemačke su pukovnije zauzele na juriš nekoliko mjesta. U planini sjevero-zapadno od Odobescija neprijatelj je izbačen iz nekoliko pozicija na visovima. I istočno od Negrilescija, kod Soveje i kod Harije napadi su saveznih četa zakročili naprijed. Izmegju Dorne-Vatre i Czokonescija jaka izvidnička djelatnost Rusa. Neprijateljski su odjelci svagdje odbijeni. Više na sjeveru kod austro-ugarskih bojnih snaga ništa važno.

Talijansko i jugo-istočno bojište:

Stanje se nije izmijenilo.

BEČ, 6. Službeno se javlja:

6. januara 1917.

Istočno bojište:

Vojna grupa gener. maršala Mackensena:

Naši su saveznici jučer pročištili od neprijatelja tijesno Vacareni i zapremili su grad Brailu. Neprijatelj je uzmaknuo od ušća Buzeu na niže iza Seretha. Istočno od Gulianca i kod Romnicenija čete su generala Falkenhayna probile jako izgrajene ruske linije, te i one prodiru prema Serethu.

Vojna fronta generala pukovnika Nadvojvode Josipa:

Bojevi u području Putne i Susite jednako se nastavljaju. Više na sjeveru ruski su protuudari odbijeni. U kraju oko Monte Faltucana, 4 km. sjevero-zapadno od Sulte, austro-ugarske su i njemačke pukovnije zauzele na juriš opet nekoliko visova. Sjevero-istočno od Kirlibabe naši su bataljoni odbili vatrom ojači ruski vagon. Na toj vojnoj fronti jučer se zarobilo preko 700 ljudi.

Fronta gen. maršala Princa Leopolda Bavarskoga:

Kod c. i k. četa nije ništa bilo da se javi.

Talijansko jugo-istočno bojište:

Ništa važno.

BEČ, 7. Službeno se javlja:

7. januara 1917.

Istočno bojište:

Vojna grupa gener. maršala Mackensena:

Jučer su Rumunji pokušali jugo-istočno od Focsanija zamašno preduzet rasteretni udar na 25 kilometara širine. Ma da im je uspelo steći nešto zemljišta na jednom mjestu sjeverno od Obilescija, opet se neprijateljski napad i tu brzo raspao. Osim teških krvavih gubitaka, neprijatelj je ostavio i više sjetina zarobljenika u našim rukama. Sjevero-zapadno od Focsanija Münchenska je pješadijska pukovnija otela na juriš vrh Magura Odobescija.

Vojna fronta generala pukovnika Nadvojvode Josipa:

Južno krilo austro-ugarske i njemačke skupine, kojom zapovijeda general Gerok, zakročila je naprijed boreći se, preko Colaca na Putni i prema Campurilu na Susiti. Austro-ugarski i njemački bataljoni generala majora Goldbacha odbili su s obe strane Oitoske ceste 9 ruskih napada sa teškim gubicima po neprijatelja. U šumovitim Karpatima snijeg je i mraz ograničavao borbenu djelatnost.

Vojna fronta gener. maršala princa Leopolda Bavarskoga:

Kod Solotvine osujećen je od četa, koje su brže pohitale, pokušajni napad iznenada dviju ruskih satnije na naše zaštitne čete. Inače kod austro-ugarskih bojnih snaga ništa važno.

Talijansko i jugo-istočno bojište:

Stanje se nije izmijenilo.

dalle autorità politiche di La istanza con multe fino a 5000 corone o con arresto fino a sei mesi.

Con riguardo a ciò sta nell'interesse di ognuno, di approfittare del nuovo ed ultimo termine per consegnare gli utensili di metallo, che non ancora vennero consegnati, perchè dopo decorso il termine, si praticcherà una rigorosa revisione e si procederà colle più severe pene contro coloro, che non avranno ottemperato all'obbligo di consegna.

Il Dirigente dell' i. r. capitanato distrettuale.

L. S. (firma).

Telegrammi della Redazione.

Telegraphen-Korrespondenz-Bureau.

I bollettini dello stato maggiore generale austro-ungarico.

VIENNA, 5. Si comunica ufficialmente:

5 gennaio 1917.

Teatro della guerra orientale:

Gruppo d'esercito del generale maresciallo Mackensen:

Nella Dobrugia gli alleati avanzano su Braila e Galatz. A sud e sud ovest di Latinul sul Buzeu truppe austro-ungariche e germaniche sfondarono le linee nemiche. Vennero fatti 1400 prigionieri. Presso Romniceni reggimenti germanici presero d'assalto parecchie località. Nella montagna a nord-ovest di Odobesci il nemico venne sloggiato da alcune posizioni d'altura. Anche ad est di Negrilesci presso Soveia e presso Harja gli attacchi dei nemici progredirono. Fra Dorna Vatra e Czokanesci energica attività esplorativa dei Russi. Riparti nemici vennero dovunque respinti. Più a nord presso le forze combattenti austro-ungariche nulla di importante.

Teatro della guerra italiano e sud-orientale:

Situazione inalterata.

VIENNA, 6. Si comunica ufficialmente:

6 gennaio 1917.

Teatro della guerra orientale:

Gruppo d'esercito del generale maresciallo Mackensen:

I nostri alleati sgomberarono ieri l'istmo di Vacareni ed occuparono la città di Braila. Il nemico a valle dalla foce del Buzeu ripiegò dietro il Sereth. Ad est di Gulianca e presso Romniceni le truppe del generale Falkenhayn sfondarono le linee russe, fortemente munite ed avanzano parimenti verso il Sereth.

Fronte del colonnello generale Arciduca Giuseppe:

I combattimenti nella regione della Putna e della Susita trovansi in costante progresso. Più a nord vennero ribattute contropunte russe. Nella zona del monte Faltucanu, quattro chilometri a nord ovest di Sulta, reggimenti austro-ungarici e germanici presero d'assalto ancora parecchie alture. A nord est di Kirlibaba i nostri battaglioni hanno ribattuto a fuoco una punta russa alquanto più forte. Sul fronte dell'esercito vennero ieri fatti oltre 700 prigionieri.

Fronte del maresciallo generale principe Leopoldo di Baviera:

Presso le i. e r. forze combattenti nulla da segnalarsi.

Teatro della guerra italiano e sud-orientale:

Nulla d'importante.

VIENNA, 7. Si comunica ufficialmente:

„7 gennaio 1917.

Teatro della guerra orientale:

Gruppo d'esercito del generale maresciallo Mackensen:

A sud-est di Focsani i Russi tentarono ieri in grande stile una punta d'alleviamento in una larghezza frontale di 25 km. Soltanto in un punto riesci loro di guadagnare un po' di spazio; tuttavia anche qui l'attacco nemico venne tosto parato. Oltre alle gravi perdite sanguinose, l'avversario ci rimise parecchie centinaia di prigionieri. A nord ovest di Focsani il reggimento di fanteria di Monaco prese d'assalto il culmine del monte della Magura Odobesci.

Fronte del colonnello generale Arciduca Giuseppe:

L'ala meridionale del gruppo austro-ungarico e germanico, comandata dal generale Gerok, guadagnò terreno in mezzo a combattimenti sopra Colacu sulla Putna e verso Campurile sulla Susita. Battaglioni austro-ungarici e germanici del maggiore generale Goldbach respinsero da ambo i lati della strada dell'Oitoz, complessivamente 9 attacchi russi con gravi perdite pel nemico. Nei Carpazi boscosi le nevicate ed il gelo limitarono l'attività combattiva.

Fronte del maresciallo generale principe Leopoldo di Baviera:

Presso Solotvina tentativi d'attacchi di sorpresa di due compagnie russe mossi contro le nostre truppe di protezione, furono sventati mercè rinforzi rapidamente accorsi. Del resto presso le forze combattenti austro-ungariche nulla di importante.

Teatro della guerra italiano e sud orientale.

Situazione inalterata.

BEČ, 8. S
8. januara
Istočno
Vojna
Jučer je
pukovnije razb
grada čete su p
dvije zasebične
i u brdovinom
fronti. Focsani
i otelo se 3 toj

Fronta ge
U dolini l
Ijšta. I u gor
badava kušao
Vojna fron
Kod naših
Talijan
Stanje se

Iz
BERLIN, 5
Veliki glav
Zapadno
Jutros nje
četvrti neprijate
lagumanju nek
zarobljenikom.
Istočno
Rusi su ju
Friedrichstadla
sa velikim bro
im oteli sjever
što leže izmegju
zemljišta; više

Vojna grup
Na planin
jili na juriš viš
Sarata zauzeti
je mostobranske
uzeti; odnijelo

BERLIN, 6
Veliki glav
Zapadno
Kod Serre
nom napadu u
Messigesa i r
linije.

Istočno
Pošto su i
pripreme ponov
istočno od ceste
rini jednog bata
udarima ostade
malih ruskih č
olskog jezera n
pročištile od ne
prodiru duž dol
utvrjenu pozic
se otisnuli pren
kojih je preduz
istoku zauzeti s
prele do Sereta.
stili svaki dalje
vavši jakih zala
driješ se sa zape
Rumunjske u r
brzo i konačno
ili rumunjskog
latz stoji pod n

U oblaku
Ententine lagje
Strume i ušca

BEC, 8. Službeno se javlja:
8. januara 1917.

Istočno bojište:

Vojna fronta generala maršala Mackensena:

Jučer je neprijatelj kod Focsanija iznova potučen. Dok su njemačke pukovnije razbijale neprijateljske linije južno i jugo-istočno od toga grada čete su podmaršala Goigingera uzimale na juriš u okolici Odobestija dvije zasebne neprijateljske pozicije. U isto vrijeme bio je neprijatelj uzbijen i u brdovitom kraju Magure-Odobestija. Rusi su se povukli na cijeloj fronti. Focsani je od jutros u rukama saveznika. Zarobilo se 3910 ljudi i otelo se 3 topa.

Fronta generala pukovnika Nadvojvode Josipa:

U dolini Putne i Susite stekosmo opet u boju neprijateljskog zemljišta. I u gornjem Casinu imali smo uspjeha, koji nam je neprijatelj badava kušao protuudarima da nam ga otme.

Vojna fronta gener. maršala princa Leopolda Bavarskoga:

Kod naših bojnih snaga ništa novo.

Talijansko i jugo-istočno bojište:

Stanje se nije izmijenilo.

Zamjenik poglavice generalnog štaba
v. Höfer podmaršal.

Izveštaji njemačkog velikog glavnog stana.

BERLIN, 5. Wolff Bureau javlja:

Veliki glavni stan, 5. januara 1917:

Zapadno bojište:

Jutros njemački su odjelci prodrli na istočnom rubu Loose do u četvrti neprijateljski opkop, te su nanijeli Englezima pri pročišćavanju i lagumanju nekoliko rovova, krvavih gubitaka, pak se povratili sa 51 zarobljenikom.

Istočno bojište:

Rusi su jutros napali neke dijelove naših pozicija između obale i Friedrichstadta. Bojevi još traju. Oni su osim toga 4 puta badava napali sa velikim brojem ljudi i s ulaganjem silne municije, otok što smo ga im oteli sjevero-zapadno od Dwinska. Napadi saveznih četa na brdima što leže između istočne granice Erdeljske i nizine Sereta, odnijese znatna zemljišta; više se stotina ljudi zarobilo u osvojenim pozicijama.

Vojna grupa generala maršala Mackensena:

Na planinskoj kosi sjevero-zapadno od Odobestija Nijemci su osvojili na juriš više zaštitenih pozicija na visovima. U odsječku Rimnic-Sarata zauzeti su jurišem Slobodzia i Rotesti. Na jugu od Buzaula ruska je mostobranska pozicija kod Braile probijena. Gurgureti i Romanul su uzeti; odnijelo se 1400 zarobljenika i 6 mitraljeza.

BERLIN, 6. Wolff Bureau javlja:

Veliki glavni stan, 6. januara 1917.

Zapadno bojište:

Kod Serre sjeverno od Ancre nekoliko je Engleza prodrlo u noćnom napadu u najprednji opkop. Naše napadne čete drže u kraju oko Massigesa i na sjevero-zapadnoj fronti Verduna zauzete francuske linije.

Istočno bojište:

Došto su im jučerašnji zagoni propali, Rusi su, poslije artiljerijske pripreme ponovili svoje napade sa svježim snagama. Između obale i istočno od ceste Mitau-Riga prodrli su preko sledene močvare a na siriini jednog bataljona; na svim su ostalim točkama odbijeni. U protuudarima ostade u našim rukama 900 ljudi i više mitraljeza. Napadi malih ruskih četa na više mjesta dvinske fronte i sjeverno od Miadziolskog jezera ne postigoše nikakva uspjeha. Njemačke kolone, pošto su pročištile od neprijatelja pozicije na visovima jugo-istočno od Soveje, prodiru duž dolina prema sjevero-istoku. Zauzeli smo na juriš jako utvrjenu poziciju, od Tataru do Rimnicenija, pa i samo mjesto te smo se otisnuli prema Seretu. Tamo neprijatelj još drži nekoliko sela, iz kojih je preduzeo protiv nas uzaludnih protuudara. Više na jugo-istoku zauzeti su Olaneassa, Gilianca i Macsineni, prednje su čete doprle do Sereta. U noći na 5. januara Rusi su na jugu od Sereta napustili svaki dalji otpor pred dunavskom vojskom, te su se povukli, žrtvovavši sak zalažnicu, na sjevernu obalu rijeke. Nijemci i Bugari prodriješ sa zapada i istoka u Brailu. Tako je najvažniji trgovački grad Rumunjske u rukama saveznika. U Dobrudži treća je bugarska vojska brzo i konačno riješila svoj zadatak; u zemlji više nema ciglog ruskog ili rumunjskog vojnika. Naumljene su nove operacije već započete. Galatz stoji pod našom vatrom.

U obluku Cerne artiljerijska vatra; na Strumi patrolska čarkanja. Ententine lagje bombarduju svaki dan grčke gradove na obali između Strume i ušća Meste.

VIENNA, 8. Si annuncia ufficialmente:
8. gennaio 1917.

Teatro della guerra orientale.

Gruppo d'esercito del generale maresciallo Mackensen:

Il nemico venne ieri nuovamente battuto presso Focsani. Mentre reggimenti germanici a sud e sud-ovest della città sfondarono le linee nemiche, le truppe del tenente maresciallo Ludwig Goiginger presero d'assalto nella zona di Odobesci due posizioni nemiche consecutive. Contemporaneamente il nemico venne messo in rotta anche nella regione montana Magura Odobesci. I Russi ripiegarono su tutto il fronte. Focsani è da oggi, prima di mezzogiorno, nelle mani degli alleati. Furono fatti prigionieri 3910 uomini e catturati 3 cannoni.

Fronte del colonnello generale Arciduca Giuseppe:

Nelle valli della Putna e della Susita abbiamo nuovamente conquistato territorio nemico. Anche sul Casinu superiore si fecero progressi, che il nemico tentò inutilmente di strapparci con contropunte.

Fronte del maresciallo generale principe Leopoldo di Baviera:

Presso le nostre forze combattenti nulla da riferire.

Teatro della guerra sud-orientale:

Situazione inalterata.

Il sostituto capo dello stato maggiore generale
von Höfer tenente maresciallo.

I bollettini del grande quartiere generale germanico.

BERLINO, 5. Il Wolff Bureau comunica:

Grande quartiere generale, 5 gennaio 1917.

Teatro della guerra occidentale:

Riparti germanici penetrarono questa mattina sul margine orientale del Loos, fino nel quarto fossato nemico ed inflissero agli Inglesi sgomberando e facendo saltare parecchie posizioni, perdite sanguinose. Fecero ritorno con 51 prigionieri.

Teatro della guerra orientale:

Fra la costa e Friedrichstadt i Russi attaccarono questa mattina alcuni tratti delle nostre posizioni. I combattimenti sono ancora in corso. Oltre a ciò i Russi attaccarono 4 volte inutilmente, con forte impiego di uomini e di munizioni, l'isola ad essi strappata a nord ovest di Duena-burg. Gli attacchi delle truppe alleate nei monti siti tra il confine orientale della Transilvania e la bassura del Sereth ci diedero un importante guadagno di terreno. Delle posizioni espugnate vennero riportate parecchie centinaia di prigionieri.

Gruppo d'esercito del generale maresciallo Mackensen:

Nel massiccio della montagna a nord ovest di Odobesci i Germanici presero d'assalto parecchie posizioni di altura trincerate. Nel settore del Romnicul Sarat furono prese d'assalto Slobozia e Rotesti. A sud del Buzau venne sfondata la testa di ponte russa di Braila. Furono prese Gurgureti e Romanul. Vennero catturati 1400 prigionieri e 6 mitragliatrici.

BERLINO, 6. Il Wolff Bureau comunica:

Grande quartiere generale, 6. gennaio 1917.

Teatro della guerra occidentale:

Presso Serre, a nord dell'Ancre, alcuni Inglesi con un attacco notturno penetrarono nei fossati più antistanti. Le nostre truppe d'assalto occupano nella regione di Massiges e sul fronte nord occidentale di Verdun le linee prese ai francesi.

Teatro della guerra orientale:

Fallita la loro punta di ieri, i Russi, dopo violenta preparazione di artiglieria rinnovarono con fresche forze i loro attacchi tra la costa e la strada Mitau-Riga. Ad est dell'Aa essi irruero, attraverso il palude gelato, in larghezza di un battaglione nella nostra posizione. In tutti gli altri punti furono respinti. Nelle contropunte rimasero nelle nostre mani 900 uomini e parecchie mitragliatrici. Attacchi di nuclei russi minori in numerosi punti del fronte della Duena ed a nord del lago di Miadziol non ebbero alcun successo. Colonne germaniche, sgomberate le posizioni di altura a sud est di Soveia, avanzano lungo le valli verso nord-est. Abbiamo preso d'assalto la posizione russa fortemente munita, da Tartaru sino a Rimniceni, occupammo quelle località, ed avanzammo verso il Sereth. L'avversario tiene ivi alcuni villaggi, dai quali pronunciò inutili contropunte. Più a sud est furono presi Olaneassa, Gilianca e Macsineni. Le avanguardie raggiunsero il Sereth. Dinanzi all'armata danubiana nella notte dal 4 al 5 gennaio, i Russi a sud del Sereth abbandonarono ogni ulteriore resistenza, retrocessero, sacrificando numerose retroguardie, sulla riva settentrionale. Germanici e Bulgari entrarono da ovest e est a Braila. Con ciò la più importante città commerciale rumena è nelle mani degli alleati. Nella Dobrugia la terza armata bulgara assolse rapidamente e definitivamente il proprio compito. Nessun soldato russo o rumeno trovasi più nel paese. Le nuove operazioni divise sono avviate. Galatz sta sotto il nostro fuoco.

Nell'arco della Cerna fuoco di artiglieria. Sulla Struma scaramucce di pattuglie. Dal mare navi dell'intesa bombardano giornalmente le città greche della costa fra la Struma e la foce della Mesta.

BERLIN, 7. Wolff Bureau javlja:
Veliki glavni stan, 7. januara 1917:
Zapadno bojište:
Engleski napad južno od Arrasa propao je sa znatnim gubicima u našoj vatri.

Istočno bojište:
I jučer su Rusi preduzeli u Mitavskom odsječku jakih napada, koji su sa znatnim gubicima propali. Broj je zarobljenika poskočio na 1300. U šumovitim Karpatima izmegju Oitoza i Putne, Rusi su i Rumunji, pošto im je oteto više uporišta, potisnuti dalje prema ravnici. Jaki protuudarci novih snaga nemogoše da nam odnesu oteto zemljište. Izmegju Focsanija i Fundenija Rusi su izveli veliki rasteretni napad, koji im se skršio sa znatnim gubicima. Više se stotina ljudi zarobilo.

Mačedonska fronta:
Dokušaj Engleza da zauzmu sjevero-istočno od Doiranskog jezera poziciju bugarskih predstraža prošli su naprazno.

BERLIN, 8. Wolff Bureau javlja:
Veliki glavni stan 8. januara 1917.
Zapadno bojište:
Na mjesta živahan artiljerijski boj. Šest je neprijateljskih letjelica oboreno hicima.

Istočno bojište:
Rusi su jučer iznova napali sa jakim snagama, zapadno od ceste Riga-Mitova, i na širokoj fronti. Na rijeci Aa uspjelo im je da prošire komad zemljišta što su stekli dana 5. januara. Na svim ostalim mjestima odbijeni su krvavo. Izmegju Putne i Pitorske doline nanovo je neprijatelj potisnut. Deveta je armija uzbila Rumunje i Ruse iz jako utvrgjene planinske kose Magure Odobestija prema Putni i više na jugu zauzeta je na juriš tvrdo izgrajena, žilavo branjena pozicija na Milcovu. Poslije toga, a u oštrm zagonu, probijena je i pozicija na konalu izmegju Focsanija i Varesteye te su prešle preko ceste Focsani-Bolotesti. Danas u jutro zauzet je Focsani. Iz osvojenih utvrgjenja odnijelo se 3910 zarobljenika, 3 topa i više mitraljeza.

Izmegju Ohridskog i Drjespenskog jezera zagon je neprijateljskih izvidničkih odjeljaka prošao najalovo.

Prvi general kvartirmajstor Ludendorff.

BERLINO, 7. Il Wolff Bureau comunica:
Grande quartiere generale, 7. gennaio 1917.
Teatro della guerra occidentale:
L'attacco inglese a sud di Arras crollò, ricco di perdite sotto il nostro fuoco.

Teatro della guerra orientale:
Anche ieri nel settore di Mitau ebbero luogo forti attacchi russi che fallirono, ricchi di perdite. Il numero dei prigionieri è salito a 1300. Nei Carpazi boscosi fra l'Oitoz e la Putna, Russi e Rumeni furono con la presa di parecchi punti d'appoggio, ulteriormente spinti indietro verso la pianura. Forti contropunte pronunciate con forze fresche, non poterono toglierli il terreno guadagnato.

Fra Focsani e Fundeni i Russi pronunciarono un forte attacco di alleviamento, che crollò ricco di perdite. Vennero fatte parecchie centinaia di prigionieri.

Fronte macedone:
A nord-est del lago di Doiran tentativi inglesi di impossessarsi di una posizione d'avamposti bulgari andarono a vuoto.

BERLINO, 8. Il Wolff Bureau comunica:
Grande quartiere generale, 8 gennaio 1917.
Teatro della guerra occidentale:
Qua e là duello di artiglieria più vivace. Furono abbattuti 6 velivoli nemici.

Teatro della guerra orientale:
Ad ovest della strada Riga-Mitau i Russi attaccarono ieri nuovamente con forze numerose sopra un fronte largo. Sul fiume Aa riesci loro di ampliare di un pezzo il terreno guadagnato il giorno 5 gennaio: su tutti gli altri punti vennero sanguinosamente respinti. Tra la valle della Putna e quella della del Oitoz il nemico venne nuovamente spinto indietro. La nona armata ributtò Rumeni e Russi dal massiccio della montagna Magura Odobesci, validamente fortificata, sul Putna. Più a sud fu presa d'assalto la posizione del Milcovu, fortemente costruita e tenacemente difesa. In un aspra punta successiva venne sfondata anche la posizione sul canale fra Focsani e Vasestea. Fu oltrepassata la strada Focsani Bolotesti. Questa mattina venne presa Focsani. Dalle fortificazioni espuguate si riportarono 3910 prigionieri, 3 cannoni e parecchie mitragliatrici. Tra il lago di Ochrida e quello di Drespa la punta in avanti di un riparto di ricognizione nemico rimase senza successo.

Il primo quartiermastro generale Ludendorff.

Službeni spisi Atti ufficiali

DRAŽBENI OGLASI

1-2 OGLAS NATJEČAJA.

Raspisuje se natječaj za popunjenje putem javne konkurencije naklade duhana na Hvaru, koja će se voditi ujedno sa trafikom državnog duhana i prodajom biljega.

Materijal će se duvana nabavljati kod glavnog skladišta duhana u Sinju. U jednogodišnjem razdoblju od 1 decembra 1915 do 30 novembra 1916 diglo se je za ovu nakladu i trafikom duvanskog materijala u vrijednosti od kr. 28.088:80; prodaja je iznosila kr. 27.757:60, nečisti je dobitak trafike iznosio 2775.76, a čisti dobitak naklade kr. 1498:91, dok je nečisti dobitak od prodaje biljega iznosio kr. 42:75.

Nudjoci treba da polože kod ovog Ravnateljstva prije ponude jamčevinu u iznosu od kr. 100 u pupilarno sigurnim papirima od vrijednosti, koji nijesu podložni ždrijebanju, ili isplatiti ga putem poštanske štedionice ili ceduljicom za isplatu poreza.

Ponude treba sastaviti na propisanoj uredovnoj tiskanici, po zakonu

1-2 AVVISO DI CONCORSO.

Viene aperto il concorso pel coprimento in via di pubblica concorrenza della dispensa tabacchi a Lesina, da condursi assieme al traffico tabacchi e alla vendita marche da bollo.

Il materiale tabacchi si acquisterà dal deposito principale a Sinj. Nel periodo di un anno, dal 1 dicembre 1915 al 30 novembre 1916, venne ritirato per questa dispensa e traffico cor. 28.088:80 di valore del materiale, la vendita importò cor. 27.757:60; il guadagno lordo del traffico ascese a cor. 2775.76 e il reddito netto della dispensa cor. 1498.91, mentre il reddito lordo dalla vendita di marche da bollo importò cor. 42.75.

Gli offerenti devono depositare presso questa Intendenza prima dell'offerta un vadjo nell'importo di cor. 100 in carte di valore di sicurezza pupillare non sorteggiabili o pagare in contanti a mezzo della cassa di risparmio postale, mediante Cheque o cedola di pagamento d'imposta.

Le offerte devono estendersi sulla modula ufficiale prescritta, regolar-

biljegovati ih i potpisati, te najdalje do 30 januara 1917 u 12 sati na podne predati jih zatvorene i zapečaćene u obavijima uredovno tiskanim poglavici potpisane vlasti.

Javna natječajna rasprava držaće se tačno u gore naznačeni sat u sobi Kotarskog Nadzornika za finansijsku stražu, kod potpisane vlasti.

Potanja se razjašnjenja mogu primiti kod potpisane vlasti, preko uredovnih satova.

Pređnost kod jednakih ponuda imaće ratni invalidi, koji će dokazati invalidnost svjedodžbom vojničke vlasti

Split, 30 decembra 1916.

Od c. k. kotarskog Financijskog Ravnateljstva.

mente bollarsi e consegnarsi al capo di questa Autorità, chiuse e sigellate nella busta ufficiale a ciò destinata al più tardi fino il 30 gennaio 1917 a mezzodì.

L'apertura delle offerte avrà luogo all'ora sopra indicata presso la firmata Autorità nella stanza dell'ispettore Distrettuale della guardia di finanza.

Ulteriori schiarimenti possono venire attinti presso la sottoscritta Autorità durante le ore d'ufficio.

Di fronte ad eguaglianza di offerte avranno la preferenza gli invalidi di guerra che dimostreranno con certificati dell'Autorità militare la loro invalidità.

Spalato, 30 dicembre 1916.

Dall'i. r. Intendenza distrettuale di Finanza.

RAZGLASI

E. 180-16 DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog tjerajuće stranke Jerković Joze pok. Mije u Kuli Norinskoj bit će dne 24 januara 1917 u 9 sati prije podne kod ovog suda, u sobi br. 1 na osnovu već odobrenih uvjeta dražba ovih nekretnina:

Zemljišnik p. o. Borovci
Z. U. 35 ¹/₈

I. skup, čest. zgr. 244 dio bića 1.0

stojna kuća, sazidana u klak, pokrivena kupom, zgr. 242 dio bića 1 avlija, zem. 1812-6 biće 3.e i zem. 1812-7 biće 4.0 neplodno pod Dunčicom, vrijednost po procjeni kr. 98, najniža ponuda kr. 49.

Zemljišnik p. o. Borovci
Z. U. 53 ¹/₁₀

II. skup, čest. zgr. 240 i 243 biće 3.e kuća sagrađena u suhozidu, pokrivena ševarom sa predvraćem; zgr. 236 biće 2.0 neplodno, čest. zem.

1580-134 dio b
Novim selima, v
kr. 24, najniža n

III. skup, zem.
9.0, zem. 1613-3
biće 10.0, leđi
po procjeni kr.
kr. 19.

IV. skup, zem.
leđina Dvorine,
cjeni kr. 22, naj
V. skup, zem.
zem. 3283-2, 328
3289-1 dio bića
2 oranice Krč, v
kr. 101, najniža

VI. skup, zem.
plodno blizu crk
nosti po procjeni
nuda kr. 22.

VII. skup, zem.
zem. 2059-2 dio b
2050-2 dio bića
komad neplodno
procjeni kr. 12, n

VIII. skup, zem.
zem. 1802-3, 180
selu, zem. 1753-2
oranica i pašnjak
1784-1 biće 15.0
vrijednost po pro
ponuda kr. 36.

IX. skup, zem.
leđina pod dionica
2133-2 bića 22
kod Postavčina,
cjeni kr. 42, najm

X. skup, zem.
dina u mjestu
2122 biće 21.0,
stajetine, zem. 2
20. pašnjak i
zem. 1723-2 biće
rine, vrijednost
najniža ponuda k

XI. skup, zem.
leđina Dvorine, z
bića 11. pašnjak
vrijednost po pro
ponuda kr. 26.

XII. skup, zem.
35.0, zem. 3154-4
3194-2 dio bića
dek Malo blato,
cjeni kr. 21, najm

XIII. skup, zem.
3187-2, 3188-2 b
Malo blato, zem.
Sjenokos pod gr
po procjeni kr. 2
kr. 15.

XIV. skup, zem.
zem. 1580-95 dio
plodno Orepak, v
cjeni kr. 25, najm

XV. skup, zem.
24.0, 2610-20, 26
i zem. 2595 biće
nokos Orepak, v
kr. 57, najniža po

XVI. skup, zem.
28.0 sijanica u V
2811-2, 2813-1 bi
jendeci u Vriosti
cjeni kr. 77, najm

XVII. skup, zem.
26.0 blato u Ješle
2631-1, 2627-2 bi
i jendek u Vriost
procjeni kr. 28, n

XVIII. skup, z
30.0 lug u Vriost
procjeni kr. 22, n

1580-134 dio bića 11.0 pašnjak u Novim selima, vrijednost po procjeni kr. 24, najniža ponuda kr. 15:50.

III. skup, čest. zem. 1614-22 biće 9.0, zem. 1613-9 biće 8.0 i zem. 1614-24 biće 10.0, leđine Dvorine, vrijednost po procjeni kr. 28, najniža ponuda kr. 19.

IV. skup, zem. 1614-25 dio bića 7.0 ga leđina Dvorine, vrijednost po procjeni kr. 22, najniža ponuda kr. 15.

V. skup, zem. 1613-6 dio bića 7.0 ga zem. 3283-2, 3284-2 dio bića 39, zem. 3289-1 dio bića 39, šuma Dvorine i 2 oranice Krč, vrijednost po procjeni kr. 101, najniža ponuda kr. 67:32.

VI. skup, zem. 367 biće 4.0 neplodno blizu crkve sv. Nikole, vrijednost po procjeni kr. 33, najniža ponuda kr. 22.

VII. skup, zem. 2057 dio bića 20.0, zem. 2059-2 dio bića 19, zem. 2050-1, 2050-2 dio bića 19, vrt u selu i komad neplodnoga, vrijednost po procjeni kr. 12, najniža ponuda kr. 8.

VIII. skup, zem. 1802-1 biće 17.0, zem. 1802-3, 1803-2, biće 18.0 vrt u selu, zem. 1758-2, 1760-1 biće 13.0, oranica i pašnjak Progon, zem. 1785, 1784-1 biće 15.0 oranica u Piškulju, vrijednost po procjeni kr. 54, najniža ponuda kr. 36.

IX. skup, zem. 1765-4 biće 14.0 leđina pod dionicom, zem. 2131, 2132-1, 2133-2 bića 22, pašnjaci i oranica kod Postavčina, vrijednost po procjeni kr. 42, najniža ponuda kr. 28.

X. skup, zem. 1793-2 biće 16.0 leđina u mjestu Leđine, zem. 2121, 2122 biće 21.0, pašnjak i oranica u stajetine, zem. 2109, 2110 dio bića 20, pašnjak i oranica u Dočićim, zem. 1723-2 biće 12.0 vinograd Dvorine, vrijednost po procjeni kr. 248, najniža ponuda kr. 166.

XI. skup, zem. 1630-1 dio bića 11, leđina Dvorine, zem. 1628, 1617 dio bića 11, pašnjak i vinograd Dvorine, vrijednost po procjeni kr. 39, najniža ponuda kr. 26.

XII. skup, zem. 3184-40 dio bića 35.0, zem. 3154-44 biće 36.0, 3193-2, 3194-2 dio bića 38.0 Sjenokos i jendek Malo blato, vrijednost po procjeni kr. 21, najniža ponuda kr. 14.

XIII. skup, zem. 3185-2, 3186-2, 3187-2, 3188-2 biće 37.0 Sjenokos Malo blato, zem. 3089-1 biće 34.0 Sjenokos pod gradinom, vrijednost po procjeni kr. 22, najniža ponuda kr. 15.

XIV. skup, zem. 2560-2 biće 23.0, zem. 1580-96 dio bića 6.0 šuma i neplodno Orepak, vrijednost po procjeni kr. 26, najniža ponuda kr. 16.

XV. skup, zem. 2571-1, 2573 biće 24.0, 2610-20, 2600-2 dio bića 26.0 i zem. 2595 biće 25.0 neplodno i sjenokos Orepak, vrijednost po procjeni kr. 57, najniža ponuda kr. 38.

XVI. skup, zem. 2698, 2699 biće 28.0 sijanica u Vrioštici, zem. 2812, 2811-2, 2813-1 biće 29.0 sjenokos i jendeci u Vrioštici, vrijednost po procjeni kr. 77, najniža ponuda kr. 52.

XVII. skup, zem. 2610-27 dio bića 26.0 blato u Ješikam, zem. 2624, 2626, 2631-1, 2627-2 biće 27.0 tri sijanice i jendek u Vrioštici, vrijednost po procjeni kr. 28, najniža ponuda kr. 18.

XVIII. skup, zem. 2872 dio bića 30.0 lug u Vrioštici, vrijednost po procjeni kr. 22, najniža ponuda kr. 15.

XIX. skup, zem. 2877 dio bića 30.0, zem. 2901-1 biće 31.0 livade za lugom, zem. 2899-5, 2900-1 dio bića 30.0 livada i jendek u dno Vrioštice, vrijednost po procjeni kr. 58, najniža ponuda kr. 39.

XX. skup, zem. 2901-34 biće 32.0, zem. 2914 biće 33.0, zemlja u borovčkom gjarđinu i livada u Gaju, vrijednost po procjeni kr. 20, najniža ponuda kr. 14.

Nekretninama u zemljišniku p. o. Borovaca ul. br. 53 pripada slijedeći pribor: pravo plodouživanja vrhu¹⁸ na korist Bebić Anice ud. pok. Josipa iz Borovaca, procijenjen sa kr. 141:80.

Ispod najniže ponude ne će slijediti prodaja.

C. k. kotarski sud u Metkoviću kao zemljišnički sud zabilježiti će utanačenje dražbenog ročišta.

Imaocima realnih prava, a osobito hipotekarnim vjerovnicima, posjednicima kreditnih ili kaucijonalnih hipoteka, a glede poreza i daća, i javnim organima šalju se pozivi.

Metković, 9 decembra 1916.

Ođ c. k. kotarskog suda. Ođio I.

Firm. 431-15

Reg. A. 55

PROMJENE I DODATCI U VEĆ UPI-SANIM DRUŠTVENIM TVRTKAMA.

Bilo je upisano u registar ođio A. Sjeđište tvrtke: Trogir.

Tvrtka glasi doslovce: Stude & Lušić.

Predmet poslovanja: prodaja jestiva, rukotvorina i mirođija, tangarija, turanj ulja i trgovačka spekulacija.

Istupila suvlasnica: Domina Stude udova Ivana Lušića.

Sadašnji su vlasnici: Marin Lušić pok. Ivana, Josip Lušić pok. Ivana, Marko Lušić pok. Ivana svi iz Trogira (za 1/3 svaki).

Zastupanje tvrtke i potpis kao i do sada.

Nađnevak upisanja: 29 studenoga 1916.

Split 28 studenoga 1916.

Ođ c. k. okružnog kao trgovačkog suda. Ođio IV.

Poslovni br. E. 1272-16

7

DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog Guđić Marije pok. Ante iz Splita tjerajuće stranke, bit će dne 8 februara 1917 u 9 sati prije podne kod ovog suda, u sobi br. 18 na osnovu već odobrenih uvjeta dražba ovih nekretnina:

Zemljišnik Split.

Z. U. 1612 1/3 zgr. 371 jed. biće, Z. U. 305 1/2 zgr. 372 jed. biće, vrijednost po procjeni kr. 798:50, najniža ponuda kr. 399:25.

Na teret gornjih nekretnina opstoji pravo plodouživanje za 1/4.

Ispod najniže ponude ne će slijediti prodaja.

Na znanje!

Dražbene uvjete i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak

zemljišnika, hipoteka, katastra, zapisi o procjeni itd., mogu kupci pregledati kod sudskog ođjela a to kroz uređovne satove.

Prava, što bi ovu dražbu činila nedopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu, prije nego započne dražba, jer se inače na štetu ne zlomisnenog dražbenog kupca ta prava neće više moći isticati u pogledu same nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana, ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava i tereti na nekretninama, a koja niti stanuju u području gori naznačenog suda, niti po imenu naznače sudu punomoćnika za uručbu, nastanjenog u mjestu suda, obznanići će se o daljim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Split, 22 prosinca 1916.

Ođ c. k. kotarskog suda. Ođio VII.

Firm. 433-16

Zadr. I. 31.

PROMJENE I DODATCI U VEĆ UPI-SANIM ZADRUŽNIM TVRTKAMA.

Sjeđište: Vrbanj.

Naziv: Seoska blagajna za štednju i zajmove, zadruža uknjižena na neograničeno jamčenje.

Bilo je upisano u registar za zadruže.

Premjera članova uprave: Na glavnoj skupštini obdržanoj dneva 24 rujna 1916 u Vrbahju bio je izabran: Don Ivo Šeperica ravnateljem, Frano Maroević pok. Dinka blagajnik, koji će potpisivati: Don Ivo Šeperica, F. Maroević.

Istupili: Cvitko Lušić pok. Jure ravnatelj, Niko Pavičić pok. Dinka blagajnik.

Nađnevak upisanja: 29 studenoga 1916.

Split, 28 studenoga 1916.

Ođ c. k. okružnog kao trgovačkog suda. Ođio IV.

Poslovni broj C II. 197-16

1

OGLAS.

Proti Šimi i Josi Gabrijelu Soriću pok. Bože iz Preka, čigova su boravišta nepoznata prikazali su Manfred i Ćiril Cattich kod ovoga c. k. suda tužbu radi dokončanja kmet-skog odnošaja i t.d.

Na temelju ove tužbe urečena je rasprava kod ovoga suda za dan 23 siječnja 1917 u 9 sati prije podne u sobu br. 10.

Za očuvanje prava Šime i Jose Gabrijela Sorića pok. Bože u Preku postavlja se gospodin Antun Sorić p. Bože u Prekom za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati gorirečene u gorinaznačenoj parnici na njihovu opasnost i troškove, dokle god oni ne stupe pred sud ili ne imenuju punomoćnika.

Zadar, 8 prosinca 1916.

Ođ c. k. kotarskog suda. Ođio II.

Poslovni broj Cg. I. 3-14

4

OGLAS.

Proti Antunu Biliš pok. Marina iz Žrnova, sada u Aucklandu, P. Aratapa, Nova Zelandija, bila je izdata presuda zbog propuštenja dneva 27 travnja 1914 Cg. I. 3-14—3 uslijed tražbe Joza Batistića Vlastelina pok. Pera iz Žrnova radi isplate kruna 2757:35 i nuzgr.

Pošto je uručenje iste ostalo bezuspješno, to se uslijed predloga tražitelja, na očuvanje prava Antuna Biliš pok. Marina postavlja gosp. đ. r. Stjepo Knežević ođvj. u Dubrovniku za skrbnika, kome se uručuje odnosa presuda.

Skrbnik će zastupati gorirečenog tuženika u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Dubrovnik, 26 prosinca 1916.

Ođ c. k. okružnog suda. Ođio I.

Poslovni broj E. 456-16

DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog tjerajuće stranke Pavla Kulića pok. Stipana, iz Gale bit će dne 7 veljače 1917 u 9 sati prije podne kod ovog suda, u sobi br. 7 na osnovu već odobrenih uvjeta dražba ovih nekretnina:

Zemljišnik Gala.

Z. U. 178 1/4

čest. zem. 466-6 livada Mliča, vrijednost po procjeni kr. 1650, najniža ponuda kr. 1100.

čest. zem. 466-15 livada Ograda, vrijednost po procjeni kr. 773:43, najniža ponuda kr. 515.

Ispod najniže ponude ne će slijediti prodaja.

C. k. kotarski sud u Sinju kao zemljišnički sud zabilježiti će utanačenje dražbenog ročišta.

Imaocima realnih prava, a osobito hipotekarnim vjerovnicima, posjednicima kreditnih ili kaucijonalnih hipoteka, a glede poreza i daća, i javnim organima šalju se pozivi.

Na znanje!

Dražbene uvjete i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, katastra, zapisnike o procjeni itd.) mogu kupci pregledati kod sudskog ođjela naznačenog a to kroz uređovne satove.

Prava što bi dražbu učinila nedopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu prije nego li započne dražba, jer inače ta prava neće se više moći isticati u pogledu same nekretnine.

Lica koja su sada osnovana ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava ili tereti na nekretninama a koja ne stanuju u području gori naznačenog suda, niti po imenu naznače sudu punomoćnika za uručbu, nastanjenog u mjestu suda, obznanići će se o daljnjim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Sinj, 23 decembra 1916.

Ođ c. k. kotarskog suda. Ođio II.

E 238-16
12
DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA
PRIJAVU.

Na prijedlog tjerajuće stranke Andrije Čičin-Saina pok. Martina iz Vodica, zastupanog od punomoćnika odvjetnika Dr. Marka Skočića u Šibeniku biće dne 6. marča 1917 u 9 sati pr. p. kod ovoga suda, u sobi broj 7 na osnovu: ovjem odobrenih uvjeta dražba ovih nekretnina:

Zemljišnik P. O. Skradina.

Z. U. 957 čest. zem. 2626-1 dio bića 1-o, vrijednost po procjeni kr. 933:44, najniža ponuda kr. 622:28.

Z. U. 957 čest. zem. 2626-2 dio bića 1-o, vrijednost po procjeni kr. 56:76, najniža ponuda kr. 37:16.

Z. U. 957 čest. zem. 2627-1 biće 1-o, čest. zem. 2628 biće 2-o, vrijednost po procjeni kr. 866:70, najniža ponuda kr. 571:12.

Z. U. 648 ¹/₁₆ čest. zem. 147-9 dio bića jed., vrijednost po procjeni kr. 86, najniža ponuda kr. 57:32.

Z. U. 648 ¹/₁₆ čest. zgr. 335-6 dio bića jed., vrijednost po procjeni kr. 7:54, najniža ponuda 3:77.

Z. U. 648 ¹/₁₆ čest. zgr. 335-5 dio bića jed., vrijednost po procjeni kr. 20:40, najniža ponuda 10:20.

Z. U. 689 ¹/₁₆ čest. zgr. 335-7 biće jed., vrijednost po procjeni kr. 1:50, najniža ponuda kr. 0:75.

Z. U. 821 ¹/₁₆ čest. zgr. 326 sa pribiće jed., vrijednost po procjeni kr. 804:56, najniža ponuda kr. 402:28.

Zemljišnik P. O. Vačani.

Z. U. 241 čest. zem. 1350 biće 1-o, vrijednost po procjeni kr. 391:52, najniža ponuda kr. 261:02.

Z. U. 242 čest. zem. 1352-1 biće 1-o, 1811:40, najniža ponuda 1207:60.

Z. U. 156 čest. zgr. 80-1 sa priborom b. j. 15.999:44, najniža ponuda kr. 7999:72.

Z. U. 304 čest. zem. 1430-1 dio bića 1-o, vrijednost po procjeni kr. 568, najniža ponuda 189:44.

Z. U. 304 čest. zgr. 86 dio bića 1-o, vrijednost po procjeni kr. 150, najniža ponuda kr. 75.

Z. U. 304 č. zem. 1451 biće 2-o, vrijednost po procjeni kr. 967, najniža ponuda kr. 644:66.

Z. U. 304 čest. zem. 1440-10 biće 3-e, vrijednost po procjeni kr. 72, najniža ponuda kr. 48.

Zemljišnik P. O. Piramatovci.

Z. U. 271 ¹/₁₆ čest. zem. 326-1 biće 1-o, vrijednost po procjeni 89:37, najniža ponuda 59:58.

Z. U. 271 ¹/₁₆ čest. zem. 1328-3 biće 3-e, vrijednost po procjeni kr. 217:98, najniža ponuda 145:32.

Z. U. 597 čest. zem. 1307-2 dio bića 1-o, vrijednost po procjeni 905:70, najniža ponuda kr. 603:06.

Z. U. 597 čest. zem. 1333-1 dio bića 1-o, vrijednost po procjeni kr. 402, najniža ponuda kr. 2:68.

Z. U. 586 ¹/₁₆ čest. zem. 1345 biće jedino, vrijednost po procjeni kr. 168:12, najniža ponuda 112:08.

Z. U. 613 čest. zem. 241-6 biće 1-o, vrijednost po procjeni kr. 96, najniža ponuda kr. 64.

Zemljišnik P. O. Rupe.

Z. U. 857 zem. 1024-3 dio bića 1-o, vrijednost po procjeni kr. 71:04, najniža ponuda kr. 47:36.

Z. U. 857 čest. zem. 2407-1 dio bića 1-o, vrijednost po procjeni kr. 39:82, najniža ponuda kr. 26:54.

Z. U. 857 čest. zem. 2240-1 dio bića 1-o, vrijednost po procjeni kr. 189:80, najniža ponuda kr. 63:26.

Z. U. 857 č. zem. 2475-165 dio bića 1-o, čest. zem. 2475-166 dio bića 1-o, vrijednost po procjeni 103:50, najniža ponuda kr. 69.

Z. U. 857 č. zem. 2475-172 dio bića 1-o, vrijednost po procjeni kr. 73:65, najniža ponuda kr. 49:10.

Nekretnina u zemljišniku za P. O. Skradina i Vačani ul. br. 821 i 156 pripadaju slijedeći pribori:

a) čest. zgr. 326 (Z. U. 821) gustierna, procijenjena sa kr. 100:

b) čest. zgr. 80-1 (Z. U. 156) gustierna, procijenjena sa kr. 400.

Ispod najniže ponude neće slijediti prodaja.

Skradin, 15. decembra 1916.

Od c. k. kotarskog suda. Odio III.

Poslovni br. E 667-14
14

DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA
PRIJAVU.

Na prijedlog Prve Hrvatske Štedionice u Zagrebu tjerajuće stranke bit će dne 15. februara 1917 u 9 sati prije podne kod ovog suda, u sobi br. 17 na osnovu već odobrenih uvjeta dražba ovih nekretnina:

Zemljišnik Zadar Z. U. 103.

I. skupina, čest. zgr. 270 z. b. 1-o kuća u Zadru ulica Sv. Marije gr. br. 815, vrijednost po procjeni kr. 45,114:80, najniža ponuda kr. 22,557:40.

Zemljišnik Zadar Z. U. 103.

II. skupina, čest. zgr. 1033 i zem. 72, z. b. 3, kuća gr. br. 863 sa avlijom i dvoranom za restaurant sa ulazom u calle Soppe i sottovolto Boccareo, vrijednost po procjeni kr. 57,761:14, najniža ponuda kr. 28,880:57.

Zemljišnik Diklo-Kožino Z. U. 220.

III. skupina, čest. zem. 1927-5-6-7, 1929, 1930-1, 1931-1, 1930-2, 1930-3, 1931-2, 1930-4, 1932-7, 1931-3-4-5-6-7, 1932-1-2-3-4, 1932-6-8-9, 2106-2-3-251, 2106-4-5-19-20-21-22-23, 2106-24-370, 2106-25-369 z. b. 1-o—24-o, vrijednost po procjeni kr. 12,813:98, najniža ponuda kr. 8,542:66.

Ispod najniže ponude neće slijediti prodaja.

C. k. Zemaljski Sud u Zadru za nekretnine Z. U. 103 Zadra a ovaj c. k. kotarski Sud za one Z. U. 220 Diklo-Kožino kao zemljišnički sudovi zabilježiti će utanačenje dražbenog ročišta.

Imaocima realnih prava, a osobito hipotekarnim vjerovnicima, posjednicima kreditnih ili kaucijonalnih hipoteka, a glede poreza i daća, i javnim organima šalju se pozivi.

Na znanje!

Dražbene uvjete i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, katastra, zapisnike o procjeni itd.) mogu kupci pregledati kod sudskog ođjela naznačenog a to kroz uredovne satove.

Prava, što bi ovu dražbu činila nedopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu prije nego započne dražba, jer se inače ta prava neće više moći isticati u pogledu same nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava ili tereti na nekretninama, a koja niti stanuju u području gori naznačenog suda, niti po imenu naznače sudu punomoćnika za uručbu, nastanjenog u mjestu suda, obznaniti će se o daljnjim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Zadar, 9. decembra 1916.

Od c. k. kotarskog suda. Odio IV.

Numero d' affari: E 667-14
12

EDITO D' INCANTO E DIFFIDA
AD INSINUARE.

In base alla proposta della parte procedente Prva Hrvatska Štedionica u Zagreb si terrà il giorno 15 febbraio 1917 ad ore 9 antim. presso questo giudizio camera N. 17 l'incanto delle seguenti realtà sulla base delle condizioni d' asta approvate:

Libro fondiario Zada part. tav. 103.

I. lotto, part. edifi. 270 corpo 1-o casa in Zada calle St. Maria civ. N. 815, valore di stima cor. 45,114:80, offerta minima cor. 22,557:40.

Libro fondiario Zada part. tav. 103.

II. lotto, part. edifi. 1033 e terr. 72 corpo 3-o casa civ. N. 863 con corte ad uso restaurant, coll' entrata in calle Soppe e sottovolto Boccareo, valore di stima cor. 57,761:14, offerta minima cor. 28,880:57.

Libro fondiario Diklo-Kožino part. tav. 220.

III. lotto, part. terr. 1927-5-6-7, 1929, 1930-1, 1931-1, 1930-2-3, 1931-2, 1930-4, 1932-7, 1931-3-4-5-6-7, 1932-1-2-3-4-6-8-9, 2106-2-3-253, 2106-4-5-19-20-21-22-23-24, 2106-370, 2106-25-369 corpo 1-o—24-o, valore di stima cor. 12,813:98, offerta minima cor. 8,542:66.

Al di sotto dell' offerta minima non avrà luogo la vendita.

L' i. r. Tribunale provinciale in Zada per le realtà della P. T. 103 di Zada e l' i. r. Giudizio distrettuale in Zada per la P. T. 820 di Diklo-Kožino quale giudizio tavolare annoterà la fissazione dell' udienza d' incanto.

Agli aventi diritti reali, in ispecie ai creditori ipotecari, ai possessori di ipoteche di accreditamento o di cauzione e nei riguardi delle imposte e gabelle agli organi pubblici vengono dirette le diffide.

A notizia!

Le condizioni d' incanto ed i documenti che si riferiscono alle realtà estratto tavolare, estratto ipotecario, estratto catastale, protocolli di stima ecc.) possono essere ispezionati dai compratori presso la anzidetta sezione giudiziale durante le ore d' ufficio.

I diritti che renderebbero inammissibile questo incanto devono venire insinuati in giudizio al più tardi all' udienza fissata per l' incanto prima che incominci la subasta, altrimenti essi non potrebbero più essere fatti valere relativamente allo stabile stesso.

Le persone per le quali sono costituiti al momento sulle realtà diritti ed oneri o vengono costituiti nel corso del procedimento d' incanto, saranno notificate delle ulteriori evenienze del procedimento d' incanto soltanto mediante affissione in giu-

dizio nel caso, che esse non abitino nel circondario dell' anzidetto giudizio, nè notifichino a questo un mandataro per le intimazioni abitante nel luogo del giudizio.

Zada, 9. decembre 1916.

Dall' i. r. Giudizio distrettuale. Sez. IV.

Firm. 438-16
Zadr. III. 36

PROMJENE I DODATCI U VEĆUPI-
SANIM ZADRUŽNIM TVRTKAMA.

Sjedište: Brela.
Naziv: Seoska Blagajna za štednju i zajmove, zadruga uknjižena s neograničenim jamstvom.

Bilo je upisano u registar za zadruge:

Promjena članova uprave: Na glavnoj skupštini koja se je održala u Brelima dneva 21. studenoga 1916 bio je izabran predsjednikom: Don Ivo Žamić, umirovljeni župnik iz Brela, koji će potpisivati Don Ivo Žamić.

Odstupio: Don Bone Donelli ravnatelj-predsjednik.

Padnevak upisanja: 7. prosinca 1916.

Split, 6. prosinca 1916.

Od c. k. okružnog kao trgovačkog suda. Odio IV.

Firm. 439-16
Zadr. III. 74

UPISANJE ZADRUGE.

Bilo je upisano u registar za zadruge:

Sjedište zadruga: Split.

Zadruga glasi doslovce: Seoska Lučko-Manuška Blagajna u Splitu, uknjižena zadruga s ograničenim jamstvom.

Predmet poslovanja: promicanje štednje među zadrugarima, poboljšanje njihovog prosvjetnog i gospodarstvenog stanja. Primanje novčanih uložaka od zadrugara i nezadrugara; sklapanje pasivnih zajmova, davanje zajmova zadrugarima, pribavljanje i rasprodavanje svojim zadrugarima kućnih i gospodarskih potrepština.

Osobito upisanje: pravilnik glasan u skupštini 2. prosinca 1916.

Upraviteljstvo je sastavljeno od slijedećih članova:

1. Predsjednik Don Herkulan Luger župnik Sv. Petra u Splitu.

2. zamjenik-predsjednik Vicko Šakić pok. Ivana.

3. odbornik Jozo Zelić pok. Ivana.

4. Vicko Duplancić pok. Marina.

5. Ivan Čulić pok. Frane ova zadnja četvorica posjednici u Splitu, koji će za zadrugu potpisivati: Don N. Luger, Šakić, Zelić, V. Duplancić, Čulić.

Potpis zadruga: slijedi time da zajedno firmi, napisanoj ili pečatanoj, predsjednik ili njegov zamjenik, i još jedan član uprave, pridodađu svoje zadruga potpise.

Oglasivanja bivaju izvješanjem u uredu zadruga.

Poslovni zadruga dio iznaša kr. 20.

Padnevak upisanja: 6. prosinca 1916.

Split, 6. prosinca 1916.

Od C. K. Okružnog kao Trgovačkog Suda odio IV.